
Resposta da 4a Lista de Exerćıcios
Assunto - Estruturas de Repetição em Linguagem C (Tópico 5)

Resposta pergunta 1:

1 #inc lude <s t d i o . h>
i n t main ( ) {

3 i n t min , max ;
i n t i , j ;

5 i n t primo = 1 ;
min = 5000 ;

7 max = 7000 ;
p r i n t f ( ”Sao primos :\n” ) ;

9 f o r ( i=min ; i<=max ; i++){
f o r ( j =2; j<i ; j++){

11 i f ( ( i%j )==0){
primo = 0 ;

13 break ;
}

15 }
i f ( primo )

17 p r i n t f ( ”%8d” , i ) ;
e l s e

19 primo = 1 ;
}

21 p r i n t f ( ”\n” ) ;
r e turn 0 ;

23 }

Listing 1: Resposta do exerćıcio 1 codificado na linguagem C

Resposta pergunta 2:

1 #inc lude <s t d i o . h>
i n t main ( ) {

3 i n t n ;
i n t i , j ;

5 i n t soma ;
p r i n t f ( ” D ig i t e N: ” ) ;

7 s can f ( ”%d” , &n) ;
i f (n>0){

9 f o r ( i =1; i<=n ; i++){
soma = 0 ;

11 f o r ( j =1; j<=(i /2) ; j++){
i f ( ( i%j ) == 0)

13 soma += j ;
}

15 i f ( i == soma)
p r i n t f ( ”%d eh p e r f e i t o .\n” , i ) ;

17 }
}

19 re turn 0 ;
}



Listing 2: Resposta do exerćıcio 2 codificado na linguagem C

Resposta pergunta 3:

#inc lude <s t d i o . h>
2 #de f i n e N 3

in t main ( ) {
4 i n t numero ;

i n t mdc , d i v i s o r ;
6 i n t i ;

i n t op ;
8 do{

p r i n t f ( ” D ig i t e %d numeros .\n” , N) ;
10 p r i n t f ( ”Numero 1 : ” ) ;

s can f ( ”%d” , &mdc) ;
12 f o r ( i =0; i<N−1; i++){

p r i n t f ( ”Numero %d : ” , i +2) ;
14 s can f ( ”%d” , &numero ) ;

i f (mdc < numero )
16 d i v i s o r = mdc ;

e l s e
18 d i v i s o r = numero ;

whi l e (mdc % d i v i s o r != 0 | | numero % d i v i s o r != 0) {
20 d iv i s o r −−;

}
22 mdc = d i v i s o r ;

}
24 p r i n t f ( ”MDC = %d .\n” , mdc) ;

p r i n t f ( ”\ nDig i te \n 0 − Sa i r \n 1 − Continuar\n” ) ;
26 s can f ( ”%d” , &op ) ;

}whi le ( op !=0) ;
28 re turn 0 ;
}

Listing 3: Resposta do exerćıcio 3 codificado na linguagem C

Resposta pergunta 4:

1 #inc lude <s t d i o . h>
#inc lude <math . h>

3 i n t main ( ) {
f l o a t y , r a i z ;

5 i n t n ;
p r i n t f ( ” D ig i t e um numero : ” ) ;

7 s can f ( ”%f ” , &y ) ;
p r i n t f ( ” D ig i t e o numero de aproximacoes : ” ) ;

9 s can f ( ”%d” , &n) ;
i f ( y > 0 && n > 0) {

11 r a i z = y /2 ;
n−−;

13 whi le (n != 0) {
r a i z = (pow( ra i z , 2)+y) /(2 ∗ r a i z ) ;

15 n−−;
}
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17 p r i n t f ( ”A r a i z de %g eh %g” , y , r a i z ) ;
} e l s e {

19 p r i n t f ( ”O metodo nao eh va l i do .\n” ) ;
}

21 re turn 0 ;
}

Listing 4: Resposta do exerćıcio 4 codificado na linguagem C

Resposta pergunta 5:

#inc lude <s t d i o . h>
2 #de f i n e NUMQUADROS 64

in t main ( ) {
4 i n t i ;

unsigned long long i n t grao quadro = 1 ;
6 unsigned long long i n t g r a o t o t a l = 1 ;

f o r ( i =2; i<=NUMQUADROS; i++){
8 grao quadro ∗= 2 ;

g r a o t o t a l += grao quadro ;
10 }

p r i n t f ( ”O numero de graos no t abu l e i r o eh %l l u ” , g r a o t o t a l ) ;
12 re turn 0 ;
}

Listing 5: Resposta do exerćıcio 5 codificado na linguagem C

Resposta pergunta 6:

1 #inc lude <s t d i o . h>
#inc lude <s t r i n g . h>

3 i n t main ( ) {
i n t num op , i ;

5 char nome [ 3 0 ] , nome maior [ 3 0 ] ;
i n t pecas , pecas maior = 0 , p e c a s t o t a l = 0 ;

7 char sexo , sexo maior ;
f l o a t pagamento = 0 ;

9 i n t num mulher1 = 0 , num mulher2 = 0 , num mulher3 = 0 ;
f l o a t media mulher1 = 0 , media mulher2 = 0 , media mulher3 = 0 ;

11 i n t c l a s s e ;
p r i n t f ( ”Numero de ope r a r i o s : ” ) ;

13 s can f ( ”%d” , &num op) ;
i f ( num op <= 0)

15 re turn 1 ;
f o r ( i =0; i<num op ; i++){

17 p r i n t f ( ”Nome do ope ra r i o : ” ) ;
s can f ( ”%s ” , nome) ;

19 p r i n t f ( ”Numero de pecas : ” ) ;
s can f ( ”%d” , &pecas ) ;

21 f f l u s h ( s td in ) ;
p r i n t f ( ”Sexo (F/M) : ” ) ;

23 s can f ( ”%c” , &sexo ) ;
//Folha de pagamento

25 i f ( pecas > 0 && pecas <= 30) {
pagamento = pagamento + 1 . 0 ;

27 c l a s s e = 1 ;
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} e l s e i f ( pecas >= 31 && pecas <= 35) {
29 pagamento = pagamento + 1 .0 + (0 . 3 ∗ ( pecas −30) ) ;

c l a s s e = 2 ;
31 } e l s e {

pagamento = pagamento + 1 .0 + (0 . 5 ∗ ( pecas −30) ) ;
33 c l a s s e = 3 ;

}
35 //Total de pecas f ab r i c ada s

p e c a s t o t a l += pecas ;
37 //Media de pecas por mulheres em cada c l a s s e

i f ( sexo == ’F ’ | | sexo == ’ f ’ ) {
39 switch ( c l a s s e ) {

case 1 :
41 num mulher1++;

media mulher1 += pecas ;
43 break ;

case 2 :
45 num mulher2++;

media mulher2 += pecas ;
47 break ;

case 3 :
49 num mulher3++;

media mulher3 += pecas ;
51 break ;

}
53 }

//Maior s a l a r i o (mais pecas = maior s a l a r i o )
55 i f ( pecas >= pecas maior ) {

s t r cpy ( nome maior , nome) ;
57 sexo maior = sexo ;

pecas maior = pecas ;
59 }

}
61 i f ( num mulher1 !=0)

media mulher1 = media mulher1/num mulher1 ;
63 i f ( num mulher2 !=0)

media mulher2 = media mulher2/num mulher2 ;
65 i f ( num mulher3 !=0)

media mulher3 = media mulher3/num mulher3 ;
67 p r i n t f ( ”\n\nTotal da f o l h a de pagamento : %f X Sa l a r i o Minimo .\n” ,

pagamento ) ;
p r i n t f ( ”Total de pecas f ab r i c ada s : %d .\n” , p e c a s t o t a l ) ;

69 p r i n t f ( ”Media de pecas f ab r i c ada s por mulheres . . . \n” ) ;
p r i n t f ( ”Clas se A: %f \nClasse B: %f \nClasse C: %f .\n” , media mulher1 ,
media mulher2 , media mulher3 ) ;

71 p r i n t f ( ” Funcionar io de maior s a l a r i o . . . \n” ) ;
p r i n t f ( ”Nome : %s \nSexo : %c .\n” , nome maior , sexo maior ) ;

73 re turn 0 ;
}

Listing 6: Resposta do exerćıcio 6 codificado na linguagem C

Resposta pergunta 7:

#inc lude <s t d i o . h>
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2 #inc lude <math . h>
#de f i n e POT LAMP 60.0

4 i n t main ( ) {
i n t num comodos ;

6 i n t i ;
i n t c l a s s e ;

8 f l o a t dim x , dim y ;
f l o a t area , potenc ia , p o t e n c i a t o t a l = 0 ;

10 i n t lampadas , l ampadas tota l = 0 ;
p r i n t f ( ”Numero de comodos : ” ) ;

12 s can f ( ”%d” , &num comodos ) ;
f o r ( i =1; i<=num comodos ; i++){

14 p r i n t f ( ”\n\ t ∗∗Comodo %d∗∗\n” , i ) ;
p r i n t f ( ”Dimencoes do comodo . . . \n” ) ;

16 p r i n t f ( ”X: ” ) ;
s can f ( ”%f ” , &dim x ) ;

18 p r i n t f ( ”Y: ” ) ;
s can f ( ”%f ” , &dim y ) ;

20 p r i n t f ( ”Clas se de i luminacao : ” ) ;
s can f ( ”%d” , &c l a s s e ) ;

22 area = dim x ∗ dim y ;
switch ( c l a s s e ) {

24 case 1 :
potenc ia = 15 ∗ area ;

26 break ;
case 2 :

28 potenc ia = 18 ∗ area ;
break ;

30 case 3 :
potenc ia = 20 ∗ area ;

32 break ;
d e f au l t :

34 break ;
}

36 // c e i l trans forma f l o a t em in t arredondando para cima .
lampadas = c e i l ( potenc ia /POT LAMP) ;

38 l ampadas tota l += lampadas ;
p o t e n c i a t o t a l += potenc ia ;

40 p r i n t f ( ”\nArea : %g\nPotencia : %g\nLampadas n e c e s s a r i a s : %d\n\n” , area ,
potenc ia , lampadas ) ;
}

42 p r i n t f ( ”\ t ∗∗Total ∗∗\n” ) ;
p r i n t f ( ”Lampadas n e c e s s a r i a s : %d\nPotencia : %g\n” , lampadas tota l ,
p o t e n c i a t o t a l ) ;

44 re turn 0 ;
}

Listing 7: Resposta do exerćıcio 7 codificado na linguagem C

Resposta pergunta 8:

1 #inc lude <s t d i o . h>
#inc lude <math . h>

3 i n t main ( ) {
f l o a t x , s , termo ;
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5 i n t potenc ia = 0 , f a t o r i a l = 1 ;
i n t n , i ;

7 p r i n t f ( ” D ig i t e um numero x : ” ) ;
s can f ( ”%f ” , &x ) ;

9 p r i n t f ( ” D ig i t e o numero de termos : ” ) ;
s can f ( ”%d” , &n) ;

11 s = x ;
f o r ( i =1; i<n ; i++){

13 potenc ia += 2 ;
f a t o r i a l ∗= ( i ∗ 2) ∗ ( ( i ∗ 2) + 1) ;

15 termo = ( pow(x , potenc ia ) ) / f a t o r i a l ;
i f ( i%2 != 0)

17 s −= termo ;
e l s e

19 s += termo ;
}

21 p r i n t f ( ”S = %f \n” , s ) ;
r e turn 0 ;

23 }

Listing 8: Resposta do exerćıcio 8 codificado na linguagem C
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